
 22.2 １校
 13.3 ２校
 17.0 ３校
 11.1 ４校
 11.1 ５校
 5.9 ６校
 2.2 ７校
 2.2 ８校
 0.0 ９校
 9.6 １０校以上
 5.2 入学案内や願書を  
  入手したことがない

 16.2 １校
 5.9 ２校
 14.0 ３校
 8.1 ４校
 16.2 ５校
 8.1 ６校
 6.6 ７校
 2.9 ８校
 1.5 ９校
 16.2 １０校以上
 4.4 入学案内や願書を  
  入手したことがない

 9.2 １校
 13.8 ２校
 18.5 ３校
 7.7 ４校
 13.8 ５校
 14.6 ６校
 6.9 ７校
 2.3 ８校
 0.0 ９校
 12.3 １０校以上
 0.8 入学案内や願書を  
  入手したことがない

Ｑ．
専門学校・大学の入学案
内や願書を何校入手され
ましたか。
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インターネット調査
2007年３月実施

 （%）

【入学案内や願書を入手した学校数】

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

 （%）  （%）

高校３年生
（07年3月卒業）
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